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Referat af Bestyrelsesmøde Aabenraa Statsskole 
 
Onsdag d. 13. september 2017, kl. 15.00‐18.00, lokale C‐001. 
 
Til stede:  Ingrid Fabricius, Ejler Schütt, Henrik H. Jessen, Alexander William Klinke, Julie Kshiti 

Bucholdtz Jessen, Iben Gregers Jensen, Lone Mailandt‐Poulsen, Birthe Friis 

Mortensen, Torben Bjerring 

 
Afbud:   Jens R. Jepsen, Anna Marie Dyhr Ulrich, Hans Philip Tietje 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt 

2. Referat af bestyrelsesmøde d. 22. juni 2017 fremlægges til underskrift. 

Referatet blev fremlagt til underskrift 

3. Glimt fra hverdagen: Netværkskoordinator Morten Andersen om arbejdet med at fremme 

det eksterne samarbejde.  

Morten fortalte om sit arbejde som netværkskoordinator og det eksterne samarbejde. Skolens 

vision og den nye reform lægger op til at man skal ”se ud af huset” i løbet af gymnasietiden. 

Netværkskoordinatorfunktionen indeholder bl.a. opgaven med at vedligeholde og opsøge 

eksterne samarbejdsrelationer. Pt. er der etableret nogle ”fyraftensarrangementer”, fx Mad 

og Måltider og Brundlund Slot, BASF Rødekro og Linak på Als. 

På Envo Biogas og Nagel Group Spedition arbejdes der med reelle cases. 

 
4. Rektors resultatkontrakt 2017‐18. Bilag  

Formanden kommenterede justeringerne i forhold til udkastet fra sidste møde, samt 

redegjorde for forskellen på strategiplan og resultatkontrakt. 

Afsnittet om kompetencekort fjernes. 

Resultatkontrakten blev godkendt med ovenstående ændring. 

HH orienterede om, at det menige personale forventer at bliver inddraget i evalueringen af 

ledelsesudviklingen i løbet af kontraktperioden. 

Formanden følger i løbende samtaler med rektor op på strategiplanen og målene i 

resultatkontrakten. De drøfter status og næste trin. Formanden følger således også 

lederudviklingsforløbet, og er af den holdning, at ledelsen skal have ro til at arbejde med 

udviklingsprocessen inden de evalueres af personalet 
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HH orienterede om, at medarbejderne gerne vil kende de resultatkontrakter, som rektor 

indgår med de øvrige ledere i forbindelse med hendes resultatkontrakt. Rektor oplyste, at hun 

følger en flerårig praksis om, at de øvrige ledere har den samme kontrakt som rektor og den 

samme udmøntningsgrad. 

5. Økonomi v/ vicerektor Torben Bjerring 

 Resultatopgørelse ‐ halvårsregnskab 2017. Bilag. 

TB gjorde opmærksom på at estimatet skal tages med forbehold. Der vil muligvis vise 

sig en overskridelse af bygningsudgifter og merarbejdsudgifter. 

Halvårsregnskabet blev taget til efterretning 

 

 Bygningsrenovering, status. 

Idrætshallen: Tegnings‐ og beregningsarbejde forestår samt div. jordbundsanalyser. 

Byggetilladelse undervejs. 

Aula: Byrådet har godkendt lokalplansgrundlaget og lokalplansændringsarbejdet er 

igangsat. Endelig beslutning om udbygning af Aula afventer. 

 
6. Meddelelser til gensidig orientering 

 Fra elevvalgte medlemmer 

Der er et stort fremmøde i elevrådet i år. Der var kampvalg til de 5 wild‐card‐pladser. 

 Fra personalevalgte medlemmer 

Reformen af grundforløbet fylder meget ved de lærere, som er involveret. 

 Fra øvrige bestyrelsesmedlemmer 

ES: Hvordan er elevtilgangen på AASS: Svar: Vi har haft en god tilgang i år, men i 

sammenligning med landsgennemsnittet er vores frekvens lav. 

 Fra rektor 

Skolen har søgt om at blive et af landets 20 almene gymnasier med en studieretning 

med idræt grundet bl.a. vores samarbejde med Flensburg/Handewitt. 

LMP fremviste skolens strategi ”Uddannelse med udsyn” i visuel form, der er tænkt som 

en  ”udforskningsplakat”,  der  formidler  strategien.  Plakaten  er  udarbejdet  med 

udgangspunkt i bestyrelsens strategiarbejde. 

 

7. Eventuelt 

Intet. 
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Ingrid Fabricius  Birthe Friis Mortensen  Ejler Schütt 
Bestyrelsesformand  Næstformand  Aabenraa kommune 
 
 
 
 
 
 
 
Anna Marie Dyhr Ulrich  Jens R. Jepsen  Hans Philip Tietje 
Syddansk Universitet  Aabenraa Business  Region Syddanmark 
 
 
 
 
 
 
 
Henrik Holsteen Jessen  Iben Gregers Jensen  Julie K. B. Jessen 
Personaleudpeget   Personaleudpeget  Elevudpeget 
 
 
 
 
 
 
 
Alexander W. Klinke 
Elevudpeget 
 


